



## **В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации завершился конкурс рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

В творческом конкурсе приняли участие дети сотрудников управления от 9 до 15 лет. При подведении итогов конкурсной комиссией учитывались тематическая направленность, творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия темы, эстетичность, оригинальность и креативность художественного замысла. Дети с помощью рисунка отобразили свое отношение к указанной социальной проблеме.

Целью проведения ежегодного конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышение правовой культуры школьников, содействие в укреплении основ духовно-нравственного единства общества и развития творческой инициативы и конструктивного творческого мышления детей и подростков.

Рисунок победителя 1 этапа конкурса направлен в центральный аппарат Следственного комитета России, где будет проходить заключительный этап конкурса.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1270073>